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Σύναξη Εκκλησιαστικών Συμβουλίων στη Νάξο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με καθυστέρηση αρκετών ημερών, λόγω των δυσμενών 
καιρικών συνθηκών, πραγματοποιήθηκε  και στη Νάξο, στο 
Πνευματικό Κέντρο του  Ενοριακού Ναού Αγ. Νικοδήμου, την 
Τρίτη 14 Φεβρουαρίου, η σύναξη των Εκκλησιαστικών 
Συμβουλίων των Ενοριών του νησιού.
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Μετά την καθιερωμένη προσευχή, ο Πρωτοσυγκελλεύων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Παροναξίας, Αρχιμ. Δωρόθεος Βενετσανόπουλος ενημέρωσε τους 
συμμετέχοντες για τον σκοπό της συνάντησης και παρουσίασε το σχετικό 
πρόγραμμα. Τον λόγο εν συνεχεία έλαβε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος 
απευθυνόμενος προς τους Προέδρους και τα μέλη των συμβουλίων, αναφέρθηκε 
στη μεγάλη αξία που έχει η ιδιαιτέρως τιμητική θέση του Εκκλησιαστικού 
Συμβούλου μιας Ενορίας και τόνισε ότι τα Εκκλησιαστικά Συμβούλια με την 
ευθύνη του Προέδρου τους, πρέπει να ενεργούν πάντοτε συλλογικά και οι 
αποφάσεις τους να εκτελούνται από όλα τα μέλη, με πνεύμα αλληλοσεβασμού, 
αλληλοεκτιμήσεως, συναλληλίας, εμπιστοσύνης και αγάπης.
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Όπου δε απαιτείται συμφώνως προς την εκκλησιαστική νομοθεσία να ζητείται η 
έγκριση του Μητροπολιτικού Συμβουλίου. Κατακλείοντας ο Σεβασμιώτατος, 
ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκομένους, κληρικούς και λαϊκούς (120 περίπου 
τον αριθμό) για την ανιδιοτελή προσφορά τους και ευχήθηκε σε όλους  (ιδιαιτέρως 
στους νέους εξ αυτών) να έχουν καλή χρονιά και ευλογημένη, υγεία, δύναμη και 
φώτιση από το Θεό, ώστε να εκπληρώσουν απρόσκοπτα τα υψηλά καθήκοντά τους. 
Αμέσως μετά ο λόγος δόθηκε στον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς 
Μητροπόλεώς Πρωτοπρ. Κωνσταντίνο Κύλη, ο οποίος απηύθυνε σκέψεις πάνω 
στο Άρθρο 8 του Νόμου 1979 «Περί Ιερών Ναών και Ενοριών».
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Ο λόγος δόθηκε επίσης στον Αρχιερατικό Επίτροπο Τραγαίας-Δρυμαλλίας,
Αρχιμ. Χρυσόστομο Κοττάκη, στον Λογιστή της Ιεράς Μητροπόλεως κ. 
Γεώργιο Σέργη, στους Εκκλησιαστικούς Συμβούλους-Λογιστές κ. Στέφανο 
Φραντζέσκο (ο οποίος είναι και μέλος του Μητροπολιτικού Συμβουλίου) και κ. 
Γαβριήλ Δρύλλη, οι οποίοι αναφέρθηκαν σε θέματα που αφορούν τις Ενορίες, από 
λογιστικής απόψεως. Ακολούθησαν απαντήσεις σε ερωτήματα, τα οποία 
διατυπώθηκαν και εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την Αγιοβασιλόπιττα, 
η οποία διενεμήθη στους συμμετέχοντες.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος επέδωσε τα διοριστήρια στους Εκκλησιαστικούς 
Συμβούλους και το μόλις εκδοθέν σχετικό τευχίδιο της Ιεράς Μητροπόλεως με τον 
τίτλο «ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΝ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ»
ενώ προσφέρθηκε κέρασμα για όλους τους παρευρεθέντες.
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